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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 04 DE OUTUBRO DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a presença de 

todos os Vereadores. É entoado por todos, o Hino de Votorantim. Após a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É lida a Ata da Sessão anterior. É lido o seguinte 

Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal: Ofícios GPs n
os

 729 a 738/2016 - CM 

(Respostas de Requerimentos e Indicações); Projeto de Lei Ordinária nº 037/16, que estima a 

receita e fixa a Despesa do Município de Votorantim para o Exercício de 2017; e o Projeto de Lei 

Ordinária nº 038/16, que dispõe sobre alterações da Lei Municipal 2498/2016 - Lei de Diretrizes 

Orçamentárias - LDO, para o exercício financeiro de 2017 e Lei Municipal 2373/2013 - Plano 

Plurianual - PPA, para o Exercício de 2017. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: 

Ofícios, Circulares e Convites. Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores. 

Entra em discussão o Requerimento nº 330/16. Posto em votação, sem debates, é aprovado por 

unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 331/16. Faz uso da palavra o Vereador 

Heber de Almeida Martins. Posto em votação, é aprovado por unanimidade. O Vereador Heber 

de Almeida Martins levanta Questão de Ordem e solicita que conste na Ata dos trabalhos a 

presença da Senhora Lindinalva Souza Costa, seu esposo José Elpírio Costa (ex-jogador do 

Cruzeiro Futebol Clube) e seus netos: Júlia Vitória Anacleto Costa e João Pedro Elpírio Costa. O 

Vereador Pedro Nunes Filho levanta Questão de Ordem e solicita que conste na Ata dos 

trabalhos, a presença dos Senhores: Alison Andrei Pereira de Camargo (Pastor Lilo) e José 

Cláudio Pereira (Zelão), ambos, Vereadores eleitos no último pleito municipal, bem como, a 

presença dos Senhores Munícipes: Osvaldo Aparecido Vieira, Sandro Aparecido Alves Santos, 

Richard Alves Santos, Daniel Sentelhas (Diretor da Rádio Comunitária Nova Tropical), Luciano 

Rodrigues Silva, Murilo Piatti, Jaércio Antonio Teixeira, Marcos Roberto Sobreira, Ronaldo Rosa 

dos Santos, Nilton Pedroso e Paulo Roberto Ferreira de Camargo. Não havendo Indicações, 

esgotada a matéria do Expediente e não havendo matéria na Ordem do Dia, passa-se à Palavra 

Livre. Fazem uso da mesma, a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e os Vereadores Marcos 

Antonio Alves, João Soares de Queiroz, Heber de Almeida Martins, Bruno Martins de Almeida, 

Pedro Nunes Filho, Alessandro Baeza Silva, Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a 

Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva) e Antonio Pereira. O 

Senhor Vereador Eric Romero Martins de Oliveira reassume a Presidência dos trabalhos, e, tendo 

os demais Vereadores dispensado o uso da palavra, encerra a presente Sessão, CONVOCANDO a 

todos para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e horário regimental, 

ANUNCIANDO para a Ordem do Dia da mesma, as seguintes matérias: Veto Total do Senhor 

Prefeito Municipal ao Projeto de Lei Ordinária nº 017/16, de autoria do Vereador Heber de 

Almeida Martins, que dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária ou permissionária 

de energia elétrica do município de Votorantim a realizar o alinhamento e a retirada dos fios e 

cabos inutilizados nos postes; notificar as demais empresas que utilizam os postes como suporte 

de seus cabeamentos e dá outras providências; Veto Total do Senhor Prefeito Municipal ao 

Projeto de Lei Ordinária nº 022/16, de autoria do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, 
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que dispõe sobre a formação da Comissão de Eventos Festivos da Festa Junina Beneficente de 

Votorantim, e dá outras providências; Projeto de Lei Ordinária nº 033/16, de autoria do Senhor 

Prefeito Municipal, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial e dá outras 

providências; Projeto de Lei Ordinária nº 024/16, de autoria do Vereador Eric Romero Martins 

de Oliveira, que determina a comunicação, por parte dos hospitais, Unidades de Pronto 

Atendimento (UPA’s), clínicas e Unidades Básicas de Saúde (UBS’s) que integram as redes 

pública e privada de saúde do Município de Votorantim, das ocorrências envolvendo embriaguez e 

ou consumo de drogas por criança ou adolescente, na forma que especifica; e, o Projeto de Lei 

Ordinária nº 028/16, de autoria da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, que dispõe sobre 

denominação de via pública – Rua "Maria de Fátima Augusto”.  
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